

索契冬奥会短道速滑500米决赛 三名对手全摔倒 李坚柔戏剧性为中国夺得首金

本报综合消息 北京时间2月13日,2014年索契冬奥会短道速滑比赛于昨天展开第二个比赛日的争夺。在女子500米决赛里,中国选手李坚柔顶住了范可新、刘秋宏意外折戟半决赛的压力,在决赛里把握住对手失误的机会,以45秒263的成绩率先完赛,夺得了中国代表团在本届冬奥会的首枚金牌,而中国队也实现了该项目冬奥会“四连冠”的壮举。

根据半决赛成绩,进入到女子500米决赛的四名选手按照道次排列依次为:韩国选手朴升智、意大利选手方塔娜、英国选手克里斯蒂以及中国选手李坚柔。

决赛发枪后,朴升智第一次出发抢跑,所有选手全部召回重赛。第二次发枪后,比赛顺利进行,选手们按照道次顺序依次列队滑行,但当比赛进入到第二个弯道处时,克里斯蒂内道强行超越方塔娜,使得前三名的选手全部摔倒赛道,而暂列最后一位的李坚柔则成为唯一一名站住的选手。

随后裁判并没有吹停比赛,李坚柔也顺利地完成比赛,以45秒263的成绩率先撞线,夺下了中国代表

团在本届冬奥会上的首枚金牌,也实现了短道速滑女子500米冬奥会“四连冠”的壮举,方塔娜与朴升智分列第二、第三位,成绩分别是51秒250和54秒207,克里斯蒂被判犯规。

在此前进行的女子500米半决赛里,三名中国选手范可新、刘秋宏、李坚柔同被分在第2小组出发,夹击二号位的英国选手克里斯蒂。开赛后,范可新利用内道优势率先抢占领先,三号位出发的刘秋宏也与克里斯蒂在抢位时发生激烈争夺,然而意外却在第二个弯道处发生,范可新因自身脚下节奏没有调节好,摔倒赛道,提前退出竞争。随后的比赛,克里斯蒂全程领滑,刘秋宏、李坚柔则在第二、三位,冲刺阶段,李坚柔超越刘秋宏,以小组第二名的身份晋级决赛。

在女子500米B组决赛里,内道出发的刘秋宏全程领先,以44秒188的成绩排名该组第一;而外道出发的范可新起跑后落在最后一位,通过两次超越,以44秒297的成绩排名该组第二。

(新体)



中国选手李坚柔挥舞国旗庆祝夺冠

彭程首次冬奥会留下遗憾 没控制好自己的心态

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,与庞清/佟健一同结束了索契冬奥会之旅的,还有彭程/张昊组合。彭程在自由滑比赛中两次跌倒,给自己的首次冬奥会之旅留下了些许遗憾。

彭程赛后说:“因为前面和后面都是俄罗斯选手,本来主场气氛就不一样,又是锣又是鼓的,多少影响了我的心态,但最重要的还是自己没能够控制住跳的技术和节奏。今天是自由滑,心理压力本来就比短节目大很多,而

且我是第一次,还是没有太多的经验。”

张昊已是四次参加冬奥会,但彭程毕竟是第一次,而且两人的配合至今只有22个月。“我们就是继续磨合。”张昊说,“我相信我们的未来会更好!”彭程说:“还是练得不够,有一些腿软了。不过摔的第二跳,我平时训练中成功率也不是很高,在比赛前两周,教练也是主抓这个技术动作,但是可能还是有一些小小的问题,回去还是要多加练习。”(张衡)

中国女足轻取墨西哥队取得两连胜

落后于世界第18位的中国女足,但实力仍然不可小觑。开场仅1分半钟,墨西哥队就通过任意球取得梦幻开局,特蕾莎主罚,中国队防守漏人,纳耶里禁区无人盯防轻松破门。

但女足姑娘们很快就将比分扳平。第三分钟,墨西哥队发边线球,李影抢断后送出妙传,杨丽快速前插,禁区内冷静推射破门。第13分钟,墨西哥队的一次任意球进攻击中横梁,现场球迷一阵惊呼。第14分钟,中国队中场抢断发出长传,皮球越过墨西哥队后防线,杨丽接球突入禁区后再进一球。

反超比分的女足姑娘们愈战愈勇,形成围攻之势。第21分钟,中国队再下一城,吴海燕和李影在右路配合过人,吴海燕将球吊入禁区,任桂辛高高跃起头球破门。墨西哥队虽利用高空球优势发动几次进攻,但是未能形成威胁。上半场,中国队就以3:1领先。

易边再战,墨西哥队进行人员调整,加大攻势,但机会并不多。中国队下半场仍然把握主动,替补上场的许燕露在边路十分活跃,多次送出妙传,但最终没能扩大比分。



中国队队员许燕露(右)在比赛中大力射门

新华社重庆2月13日电(记者周凯、陶冶)凭借杨丽的两个进球以及任桂辛的头球破门,中国女足以3:1轻松战胜墨西哥队,在2014年永川国际女足邀请赛上赢得第二场比赛的胜利。

中国队排出442阵形,墨西哥队以343阵形应对。尽管墨西哥队世界排名为25位,

洋帅不到土帅救急 傅博带队战伊拉克

本报综合消息 不管是斯塔诺,还是里皮,以及其他诸多待选之人,目前看中国男足未来主帅人选似乎可选之人相当多。但远水难解近渴。对中国男足来说,眼下最紧迫的任务是3月5日和伊拉克那场亚洲杯预选赛最后一战究竟由谁来带队?从国足选帅进展判断,答案很明显,只能让代理主帅傅博继续顶上去。

3月5日阿联酋迪拜客场,中国队将与伊拉克队进行一场亚洲杯预选赛小组赛,其结果直接左右着中国队能否拿到2015年澳大利亚亚洲杯正赛的入场券。伊拉克队从2月9日开始备战,国管部早已将伊拉克队去年10月、11月参加的3场亚洲杯预选赛小组赛的录像交到了傅博手中,让他重点研究。对此,傅博倒是早就做好了思想准备。

问题是由于即将开战的亚冠联赛和中超双重夹击,中国队目前没有时间集训,更没有时间打热身。以往每年春节后,国足基本上会安排在海埂或清远进行一次集训。去年卡马乔还带着球队去西班牙练了一个



资料图·傅博

月,期间打了不少热身赛,但今年国足却将保持国脚状态之事交给了各俱乐部在冬训完成。

今年中超赛季要到3月7日才开始,但2月25日至26日,亚冠首回合比赛就拉开战幕,国脚大户恒大、鲁能、人和以及尚需闯过附加赛的国安都必须全力以赴,所以国足即便要集中也是2月底的事情。果真如此,届时经过短短几天的集中后,中国队就得赶赴客场适应气候和场地,如此备战状况怎能不让人为他们担心?

(李立)

邹市明备战职业拳击第四战 另外两名奥运冠军将亮相

本报综合消息 将于本月22日在澳门进行职业第四战的邹市明,目前已随教练团队抵达中国香港。但他的师弟杨连慧却因感冒没有随行,据悉,杨连慧已确定缺席本次比赛。

去年11月24日第三场职业赛精彩收场后,杨连慧便飞回洛杉矶准备2月22日在澳门举行的下一场比赛。原计划他将进行6回合的比赛,对手是来自泰国的佩差穆·敦乃穆达汗。但2月7日杨连慧出现咳嗽发热迹象,随即到医院接受检查,医生诊

断为流感,建议他停止训练。无奈,杨连慧的澳门之行泡汤。

虽然不能亲临澳门,但杨连慧坚信师兄邹市明一定能够大获全胜。据悉,邹市明第四场职业赛的对手来自泰国,尽管对手的信息不多,但杨连慧毫不掩饰对邹市明的信心,邹市明本人也对这场比赛充满了自信。

除邹市明外,还有两名奥运冠军将亮相澳门金光综艺馆,他们是日本的村田和俄罗斯的梅科恩特赛夫,他们都是与邹市明一起在2013年宣布转入职业拳坛的。(李立)